

## Feng Shui tajne 4

### 6 Enterijer / Uredite vaš stan za

napredak i prosperitet / Savete za uređenje doma treba uzeti u obzir jer ne znate kakve su granice i mogućnosti nekretnine koju ste kupili

### 18 Feng Shui boje / Božanstvena ljubičasta / Moć boja oko nas je neverovatna. Neki ljudi su toga

svesni i koriste mogućnost njihovog energetskog uticaja

### 20 Feng Shui sistem / Pogled ka reci donosi bogatstvo / Da li su uvek najskuplji stanovi i

nekretnine one koje gledaju ka reci? U većini slučajeva, na osnovu proračuna i mogućnosti velikog prosperiteta, trebalo bi da budu

### 22 Moć brojeva/ Misterija broja 4

### 23 Feng Shui business / Predavanje u vašoj kompaniji

### 24 Feng Shui stepenice / Stepenište u kući ili stanu utiče na energetski tok koji prolazi

nekretninom. Ono nije samo veza između spratova ili etaža, već je i sprovodnik energije.

### 30 Info/ O Feng Shui institutu

### 32 Feng Shui business / Mesto za uspeh generalnog direktora / Jedna od ključnih stavki dobrog

poslovanja firme je pozicija kancelarije i mesta gde sedi generalni direktor. Feng Shui uređenje kancelarije generalnog direktora omogućiće bolji uspeh u poslovanju

### 38 Feng Shui sponzor / Hotel Crowne Plaza u Beogradu

### 42 Moć simbola / Tajna kruga / Ovo je jedini oblik na svetu koji ne izaziva stres. Sve što je živo na

planeti (Zemlja, Mesec, atomi, ćelije) kreće se u krug. Ljudska bića žive, dišu i razvijaju se kružno. Kretanje Zemlje odvija se kružno. Planete oko Zemlje imaju svoju kružnu putanju

### 44 Feng Shui najava / Prvi put na Sajmu knjiga u Beogradu

### 46 Feng Shui zemljište / Trougao - ubica porodične sreće / U skladu sa Feng Shui principima,

oblik zemljišta igra ključnu ulogu u utvrđivanju da li je ono blagotvorno. Standardni oblici, kao što su kvadrat ili pravougaonik, predstavljaju dobru investiciju, jer svi ostali oblici kreiraju "nedostajuće uglove" sreće

## 48 Anđeli u vašem domu /

Anđeli su nezavisna bića koja nikada nisu živela na zemlji, već pripadaju višim sferama postojanja. Neki od njih su odabrani da nas vode kroz život, da nas čuvaju, ili da čuvaju grad u kojem živimo a neki su samo glasnici i prenosioci poruka između ljudi i viših stanja svesti

## 52 Feng Shui sistem / Životni procvat / Životna sreća dolazi onda kada ste spremni za nju. Svoj

dom treba da uredite tako da se u njemu osećate prijatno, da svaki put u njega ulazite sa zadovoljstvom i da se njime ponosite. U svom domu čovek treba da bude istinski srećan

## 54 Feng Shui dečje sobe / Uređenje dečje sobe po Feng Shui principima

## 60 Promo / Feng Shui preporučuje...

## 61 Feng Shui zdravlje / 8 preporuka gradske pijace / Recepti za bolji život

## 67 Feng Shui i numerologija/ Brojevi nisu samo izraz za kvantitet i alatke koje se koriste za

proračune, već su osnovni simboli koji stvaraju određene energetske vibracije. Svaki broj poseduje spiritualnu sposobnost i određeno dejstvo. Tako i broj stana ili kuće u kojoj živite utiče na energiju vašeg doma

## 76 Feng Shui i uspeh / Priča doktorke Ioanne Batsialou (popularne Grkinje koja je zaslužna što

žene na našoj estradi, i ne samo one, izgledaju mladoliko i osveženo), o svom susretu sa Sandrom Drinčić i feng šuijem koji su joj potpuno promenili život veoma je zanimljiva, skoro na granici anegdote

## 82 Feng Shui beauty / Feng Shui tattoo / Bez obzira na analize psihologa o razlozima zbog kojih se

ljudi tetoviraju i na koji način prikazana slika na telu i njena veličina pokazuje psihološki profil ličnosti, za Feng Shui tattoo važi pravilo da to uglavnom rade umetničke duše

## 84 Feng Shui tao tajne za decu / Tao tajne za srećnu novu školsku godinu

## 85 Feng Shui astro / Astrologija za decu / Svako dete svojim rođenjem dobija određene sudbinske

psihološke profile ličnosti koje svaki roditelj treba da uzme u obzir u odnosu na njegovo vaspitanje

## 92 Kua broj / Kako izračunati KUA broj / Na osnovu datuma rođenja ljudi su podeljeni na istočnu i

zapadnu grupu

## 94 Feng Shui fashion / Prvi utisak koji o nekoj osobi stičemo jeste na osnovu njenog izgleda.

Spoljašnji izgled prilikom prvog kontakta sa nekim je odraz njene ličnosti

## 96 Reiki i Feng Shui / Energetsko čišćenje od negativnosti